中国体彩报

●体彩大乐透投注参考

体彩大乐透是指由 购买者从 01—35 共 35 个号码中选取 5 个号码 为前区号码,并从 01— 12 共 12 个号码中选取 2 个号码为后区号码,组 合为 1 注彩票进行的最本投注,每注投注金额为 2 元,追加投注的每注 投注金额为 3 元,每周 一、三、六开奖。

奖级 中奖条件 基本投注单注奖金 追加投注单注奖金 浮动奖 5+2 基本投注单注奖金的80% 5+1 三等奖 5+0 10000 元 四等类 3000 ਜ 五等奖 300 л 六等奖 3+2 200 元 100 元 七等奖 4+0 3+1八等奖 2+2 3+0 2+1九等奖 5元

质数为胆

以质数为胆,以合数为拖。对于大乐透这种大盘游戏来说,胆码的准确定位能够使资金投入量相对较少,而大小不同的奖项却能中上一串。

在乐透型彩票中,选胆的方式 多种多样,有的选择热号做胆,有 的选择边缘码做胆,有的选择重号 做胆,等等。对于喜欢以大小、奇 偶、质合等为依据来选号的彩民来 说,可以选择用指标形态选胆法。

这些指标中,质合指标较其它指标来说相对优势明显。因为35个号码中大小、奇偶等号码基本上对半平分。而大乐透前区35个号码球中总计有11个质数、24个合数。按照质数与合数的比例,平均每期应该开出1至6个质

数,但在实际开奖过程中,应该每期出现1至3个为宜。

在大乐透开奖中,质数实际 开出的数量一般超过它的理论数 量。期期都有质数出现,是大乐透 的一大亮点。因此,在大乐透选号 中以质数为胆,以合数为拖进行 组合搭配,是一种行之有效的选 号策略。 (宗合)

复式投注四法

大乐透复式投注深受彩民喜爱,武汉彩民中得的2.48亿元大奖的中奖彩票就是一张6+4的前后双区小复式票。以下推荐几种百元左右的中小复式投注方法,供参考。

一、前区复式 6+2:投入 12 元

前区复式通过在前区选择多于5个号码,后区固定的选号方式进行选号。由于大乐透前区"35选5",可选择号码多,加上一、二等奖奖项设置要求前区必须中5个号码,因此,前区复式是最受彩民喜爱、也最实用的一种复式投注。6+2是大乐透最基本的前区复式投注方法。在实际投注过程中,7+2、8+2以及前区胆拖投注是最为常见的投注方式。

二、后区复式

5+3:投入6元

后区复式通过在后区选择多

于2个号码,前区固定选号的方式进行选号。这种投注方式特别适用于对后区选号比较关注的彩民。通过固定前区选号,后区灵活的后区复式,是一种比较好的选择。

在实际投注中,5+3 至 5+12 的后区小复式投注,都有彩民亲身实践过,5+12 投入 132 元,投入不算多,但是也不太科学,建议选择后区复式时,选择 5 个以内的号码为官。

三、前后双区复式6+3:投入36元

前后双区复式是一种比较理想的投注方式,利用前后夹击博中大奖。6+3是最"短小精悍"的一种前后双区投注方式,实际开奖过程中,通过6+3命中百万、千万大奖的彩民数不胜数。

从投注方式上来说,最经济的前后双区复式投注有 6+4、7+

3,两种投注分别需投入72元、 126元。

四、前区胆拖

前区4胆2拖:投入4元

胆拖投注是复式投注的一种,通过前区定胆加拖码的方式减少注数。由于大乐透前区有35个号码,因此比较适合采用前区胆拖方式。前区4胆+2拖是最基本的投注方式,在实际投注过程中,前区"4胆2拖"至"4胆31拖"都深受彩民青睐。尤其是前区"4胆31拖",投入62元,彩民可以选择前区所有号码,并且能保证前区至少中出一个号码。

此外,前区 3 胆+N 拖也是比较经济的胆拖方式,比如 3 胆 6 拖,一共 15 注,投注 30 元。胆码越少,拖码越多,投注注数就越多。前后区也可同时胆拖,但投注就需增加,彩民需慎重考虑。

(宗合)

●排列3实战参考

排列3是从000—999的数字中选取3位数为投注号码进行投注。排列3、排列5共同摇奖,一次摇出5个号码,排列3的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码的前3位,排列5的中奖号码为当期摇出的全部中奖号码,每日进行开奖。

| 奖级设置 | | | | |
|-------------|-----|---------------------------------|--------|---|
| | 玩法 | 规则 | 奖金 | 备注 |
| | 直选 | 选择3个数字投注,顺序一致 | 1040 元 | 将投注号码以惟一的排列方式进行投注 |
| | 组选三 | 选择3个数字投注,顺序不限,但投注时三位号码有两位相同(对子) | 346 元 | 有2个数字相同的3个数字有3种不同的排列方式,即一次投注有三个中奖机会,这种投注方式为组选三示例:112,排列方式有112、121、211 |
| | 组选六 | 选择 3个数字投注,顺序不限, 且投注时三位号码各不相同 | 173 元 | 3 个不同的数字有 6 种不同的排列方式,即一次投注有 6 个中奖机会,这种投注 方式为组选六 示例:123,排列方式有123、132、213、231、 312、321 |

八个选号心得

彩民看排列3走势图,应该都有这样的体会,有些号码看着就要开出,但追踪了几期后,就会呈现偏冷趋势,到底如何准确判断哪些号码开出呢?下面总结排列3的八个选号心得,供参考。

第一、从组选分布图看"0、3","8、9"经常伴随着出,有时候也可以加个1:

第二、从组选分布图看"1、5、

9"经常伴随着出,例如上一期出 15组合,下一期9出现的几率会 大,上一期出19组合,下一期5 出现几率会大;

第三、上一期排列 5 的最后两位,下一期出现的几率会大些;

第四、"0、4、8"会伴随出,"0、5、7"也是,上一期出 48 组合,这期就看好 0:

第五、组选3出现。成对的号

不经常座号,而另外的那个不成对的那个数,经常座号。

第六、"4、5、6"三个号几乎每 期都有,不是绝对。

第七、每期出的号会看到"0、1、2"这三个号中会有一个,"7、8、9"这三个号会有一个。可以跟第六条搭配使用。

第八、"7、8、9"这三个号不要 轻易杀掉。 (**宗**合)

●排列游戏中奖案例

守号投注

黄山彩民中排列5奖金10万

4月22日,排列5第19105 期开出奖号45862。安徽黄山16413体彩投注站彩民周先 生凭借一张5注号码、10元 投入的单式票,中得1注10万元大奖。

谈起中奖心得,周先生说了两个字——守号。据了解,周先生的性格比较内向,接触体彩的时间不长。周先生比较执著,对于看好的号码会守号投注,不会轻易更换。中奖彩票显示,周先生选择的号码有5注:84596、35849、79156、45862、95749,是他在一个多月之前选定的,一直守号投注,每期投入10元。

当晚,排列5开出奖号



中奖彩票

45862,与周先生选择的第 4 注号码一致,周先生收获 1 注 10 万元大奖。

中奖后,周先生表示,以 后买排列5还会守号投注。

(胡璋)

单式倍投

枣庄彩民中排列3奖金5.2万

4月16日,排列3第19099 期开出奖号 461。山东枣庄 10234 体彩投注站彩民宋先 生通过单式倍投,中得 5.20 万元(含派奖奖金)奖金。

宋先生说:"我每期都买排列 3,每期花钱不多,隔几期就能中上几注,4月份正好开始派奖,我就适当提高了点投注额。我当时看中 461 这几个号码,彩票上只有 2组号码,1 注是 10 倍投注的164,另外投注了 4 注同样的461。"第 19099 期开奖后,宋先生击中奖号 461,不仅获得直选奖金 4.16 万元,还收获派奖奖金 1.04 万元,总奖金

体彩排列3



中奖彩票

达 5.20 万元。

据悉,山东省体彩中心于3月31日起开展排列3游戏1000万元加奖派送暨扫码赠票活动。 (金鑫)

●体彩大乐透复盘

168 元胆拖票中奖 50 万

体彩大乐透第 19051 期, 浙江金华彩友叶先生凭借一 张"前区 2 胆 9 拖+后区 2 拖" 的胆拖票,投入 168 元,中出 二等奖 1 注及小奖一连串,合 计收获奖金 50.71 万元。

叶先生是一位忠实购彩 者,平时有守号的习惯,每期都 会坚持购彩,投注也很理性, 在大乐透新规则实施后,他适当加大了购买力度。当天,他同往常一样来到门店准备购彩,突然心里打起了鼓,原来他手中的号码竟与上期(第19050期)前区有3个是重号,面对这样的号码他迟疑了一会,最终还是打了两张彩票。结果两张复式票双双中奖。 (陈敏)

| 第 19051 期 | | | | |
|--|--|--|--|--|
| 11 15 16 20 29 + 04 08 | | | | |
| 前区胆码 11、29;拖码 03、06、07、15、16、20、21、34、35; 后区04、10 | | | | |
| 二等奖 1 注、五等奖 18 注、八等奖 45 注、九等奖 20 注 | | | | |
| 168 元 | | | | |
| 50.71 万元 | | | | |
| "前区 2 胆 9 拖 + 后区 2 拖"胆拖票,投入 168 元,这是一款投入中等,但选号却起到了与 11+2 复式票同等的效果,多为技术型彩友所使用。此次中奖的叶先生购彩多年,在前区选号方面,他以 11、29 为胆码,以 0 号段、1 号段、2 号段、3 号段上的 9 个号码为拖码,成功围捕 5 个奖号。后区方面,他单挑 04、10,奖号为 04、08,因一号之差无缘千万元一等奖。幸运的是,新规实施后,二等奖单注奖金成色大涨,这张胆拖票的总奖金超过了 50 万元。 | | | | |
| | | | | |